
ATA CONTENDO A SÍNTESE DOS TRABALHOS DA TRIGÉSIMA 
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA NO DIA VINTE E TRÊS DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE - QUARTA SESSÃO 
LEGISLATIVA - TRIGÉSIMA SEGUNDA LEGISLATURA.#Nif#f####### 

t#llili##IIJl###lilill#tl####Aos vinte e três dias do mês de novembro de 
dois mil e vinte, nesta cidade de Bauru, Estado de São Paulo, no 
edifício-sede da Câmara Municipal de Bauru, sito à Praça D. Pedro li , nº 
1-50, às treze horas e catorze minutos (13h14min), realizou-se a 
Trigésima Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor José Roberto 
Martins Segalla e secretariada pelos Vereadores Milton César de Souza 
Sardin, 1º Secretário, e Yasmim Nascimento, 2° Secretária. Constatou
se haver "quorum" regimental com a presença de 12 Vereadores: 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo Francisco 
Minhano, José Roberto Martins Segalla, Manoel Afonso Losila, Marcos 
Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi da 
Silva, Richard Tenedine Merino, Sérgio Brum, Teima Gobbi e Yasmim 
Nascimento. A seguir, foi aprovado por unanimidade, sem 
manifestações, o pedido do Senhor 1° Secretário de dispensa da leitura 
da ata da sessão anterior. Colocada em discussão e votação, a ata da 
sessão anterior foi aprovada por unanimidade, sem manifestações. Em 
seguida, em Questão de Ordem, o Senhor 1° Secretário solicitou a 
dispensa da leitura das matérias constantes do expediente. Assim, 
foram dadas como lidas as seguintes correspondências: Ofício EXE nº 
407/20, do Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 2° Termo Aditivo 
ao Contrato nº 9101/18, celebrado com a empresa Amazônia Ambiental 
- Conservação, Serviços e Construções Eireli; Ofício EXE nº 408/20, do 
Prefeito Municipal, encaminhando cópia do Contrato nº 9614/19 e seu 
1 ° Termo Aditivo, celebrados com a empresa Junqueiro e Lazzari 
Comércio de Produtos para Animais LTDA - ME; Ementário dos 
Processos: 212/2020 - Projeto de Lei nº 82/20, que autoriza a 
transferência de doação de área à empresa DI CARTA INDÚSTRIA E 
COMÉRCIO DE DERIVADOS DE PAPEL EIRELI, de autoria do Prefeito 
Municipal; 213/2020 - Projeto de Lei nº 91/20, que autoriza o Executivo 
a doar área de terreno à ASSOCIAÇÃO GARRA DE TIGRE DE KUNG 
FU, de autoria do Prefeito Municipal; 214/2020 - Projeto de Lei nº 
92/20, que altera a Lei nº 4830, de 17 de maio de 2020, que 
regulamenta o Regime Próprio de Previdência Social do Município e dá 
outras providências, de auto · do Prefeito Municipal; Ementário das 
Indicações de nºs 1760 a 78 e dos Requerimentos de nºs 761 a 
773. Em seguida, manife taram- e no rol de Oradores Inscritos os 
Vereadores Natalino Dav· da Silv , e a Gobbi, Alexssandro Bussola, 
Benedito Roberto Meir , C · a Ra 1eri Bassetto e José Roberto 
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Martins Segalla. Em Questão de Ordem, o Senhor 1 ° Secretário 
solicitou a dispensa do Intervalo Regimental. Colocada em discussão 
e votação, a solicitação foi aprovada por unanimidade, sem 
manifestações. Dispensado o Intervalo Regimental, passou-se à Ordem 
do Dia com a presença de 17 Vereadores: Alexssandro Bussola, 
Benedito Roberto Meira, Chiara Ranieri Bassetto, Edvaldo Francisco 
Minhano, Francisco Carlos de Goes, José Roberto Martins Segalla, Luiz 
Carlos Bastazini, Luiz Carlos Rodrigues Barbosa, Manoel Afonso Losila, 
Marcos Antonio de Souza, Milton César de Souza Sardin, Natalino Davi 
da Silva, Ricardo Pelissaro Loquete, Richard Tenedine Merino, Sérgio 
Brum, Teima Gobbi e Yasmim Nascimento. Nesse momento, o Senhor 
Presidente consultou o Plenário quanto a proceder a discussão e 
votação dos processos constantes da pauta em bloco, ao que foi 
deferido, sem manifestações. Na sequência, solicitou aos Vereadores 
que se manifestassem caso houvesse projetos que gostariam que 
fossem lidos, discutidos e votados em destaque. Não havendo 
manifestação, foram colocados em discussão e votação em bloco os 
processos da pauta, relacionados a seguir, que foram aprovados por 
unanimidade, sem manifestações - em Segunda Discussão: 203/2020 
- Projeto de Lei nº 87/20, que autoriza o Poder Executivo a repassar 
recursos públicos, mediante aditivo aos Termos de Colaboração, às 
Organizações da Sociedade Civil - OSCs do setor privado que 
especifica, visando o atendimento à Educação Infantil, de autoria do 
Prefeito Municipal; 055/2020 - Projeto de Lei que dispõe sobre o 
procedimento de combate a vetores epidemiológicos localizados em 
imóveis não utilizados, não habitados, abandonados ou que, embora 
contenham edificações iniciadas, estejam elas demolidas, 
semidemolidas ou paralisadas, de autoria do Vereador Manoel Afonso 
Losila; em Discussão Única: 207/20 - Projeto de Decreto Legislativo 
que concede a Medalha do Mérito "Custos Vigilat" à Empresa Ecovita 
Construtora, de autoria do Vereador Marcos Antonio de Souza; 208/20 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua BENEDITO 
GODOI a uma via pública da cidade, de autoria do Vereador Manoel 
Afonso Losila; 209/20 - Projeto de Decreto Legislativo que dá 
denominação de Rua MÁRIO MITSUO KANASHIRO a uma via pública 
da cidade, de autoria do Vereador Manoel Afonso Losila; 210/20 -
Projeto de Decreto Legislativo que dá denominação de Rua MARIA 
CRISTINA FRANZÉ SILVA a uma via pública da cidade, de autoria do 
Vereador Manoel Afonso Losila; 056/20 - Moção de Aplauso aos 
proprietários do Superm o Bonança, Cleniton Leite e Alexandra 
Ribeiro Leite, por realiza um tr alho honesto e solidário, prestando um 
excelente serviço à nos idade, de autoria do Vereador Natalino 
Davi da Silva. Esgota e processos, foi respeitado um 
Minuto de Silêncio em o óstuma à Senhora Maria Lourdes 
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Pedrosa Galisa, por solicitação do Vereador Benedito Roberto Meira. 
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente deu por encerrados 
os trabalhos da sessão às catorze horas e dezoito minutos (14h18min) 
do dia vinte e três de novembro de dois mil e vinte, ordenando fosse 
lavrada a presente ata que eu, 1° Secretário, subscrevo e ssino.##### 
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